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Spojení Dentons US a McKenna Long
Tisková zpráva

V návaznosti na historicky převratné spojení Dentons a 大成 v Číně mohou nyní klienti těžit z výhod
fúze americké části Dentons s firmou McKenna Long v Severní Americe i po celém světě

Spojení Dentons US LLP (“Dentons US”) a McKenna Long & Aldridge LLP (“McKenna Long”) bylo
schváleno partnery obou firem. Tato zpráva navazuje na předchozí oznámení o spojení Dentons a大成,
díky kterému vznikla největší právní firma na světě. Klienti v USA získají bezkonkurenční přístup na
trhy po celém světě a zahraniční klienti se mohou těšit z posílení a většího pokrytí ve Spojených
státech.

Závazek poskytovat nejkvalitnější právní poradenství doma i v zahraničí nyní v Dentons splníme díky
více než 125 kancelářím ve více než 50 zemích světa. Nyní budeme mít více než 6 600 právníků a
dalších odborníků, z nichž bude více než 1 100 působit ve Spojených státech. Kanceláře amerického
týmu pokryjí 21 lokalit, kterými jsou Albany, Atlanta, Boston, Chicago, Dallas, Denver, Houston,
Kansas City, Los Angeles, Miami, New Orleans, New York, Orange County, Phoenix, San Diego, San
Francisco, Short Hills, Silicon Valley, St. Louis, Tysons Corner, a Washington, DC.

Toto spojení bude:

Výrazně posilovat klientský servis napříč odvětvími a sektory. Doslova každý sektor a obor
budou prohloubeny znalostmi a praxí a větším geografickým dosahem v následujících oblastech:

Prohloubená korporátní praxe
Vedoucí postavení při řešení celé škály soudních sporů v USA
Dominantní globální realitní praxe s početným zastoupením v klíčových průmyslových
centrech v USA, včetně Atlanty, Kalifornie, Chicaga a New Yorku
Významná konkurenční výhoda v pojišťovnictví
Praxe v oblasti veřejné politiky a regulatoriky v USA, a to jak ve Washingtonu, DC, tak po
celých Spojených státech, včetně zaměření na americko-kanadské vztahy
Vynikající praxe v oblasti smluv s americkou vládou
Praxe v duševním vlastnictví s významným zastoupením v klíčových lokalitách, jako je
Silicon Valley, Washington, DC, New York a San Diego.

Posilume nabídku Dentons na klíčovém trhu v USA. V okamžiku kdy proběhne spojení, Dentons
bude mít podstatně větší zastoupení v New Yorku, Atlantě, Los Angeles, San Franciscu a
Washingtonu, DC a nové možnosti v Denveru, San Diegu, Orange County a Albany. Tím Dentons
významně posílí svou pozici v jihovýchodní i západní části USA, včetně Kalifornie, která je třetím



největším trhem právních služeb v USA.

Vytváříme globální synergie. V návaznosti na Globální platformu Dentons a nadcházející spojení
Dentons s大成 bude tato fúze pro Dentons znamenat schopnost nabídnout ještě více služeb na více
místech pro více klientů. Dentons v současné době nabízí páté největší právní zastoupení v Kanadě,
přičemž spojení s kanadskou praxí McKenna Long bude pro Dentons znamenat převzetí vedoucí
pozice v oblasti americko-kanadských vztahů. Kancelář McKenna Long v Soulu zlepší podmínky pro
vstup firmy na rychle se rozvíjející asijsko-pacifický trh. Zahraniční klienti, kteří hledají přístup na
trhy ve Spojených státech, budou těžit ze sloučení firem, které pomůže rozšířit americké pokrytí.
Klienti z USA a celého světa budou moci čerpat výhody plynoucí ze spolupracujícího týmu vlivných a
zkušených odborníků na vládní záležitosti z Dentons US a McKenna Long. Tento tým se skládá z
bývalých státních činitelů, velvyslanců, bývalých členů amerického Kongresu a špičkových poradců
amerických prezidentů, guvernérů a senátorů.

Využíváme polycentrický přístup Dentons ve prospěch klientů. V Dentons i McKenna Long si
ceníme rozdílnosti našich spolupracovníků, geografie, kultur, právních tradic i klientů. Nebudeme
mít jen jednu dominantní národní kulturu, ani jediné ústředí. Tento polycentrický přístup poskytuje
výhodu klientům působícím na globalizovaných trzích a odvětvích. Nabízíme talenty z rozličných
prostředí a zemí s rozsáhlými zkušenostmi ve všech oblastech práva, včetně občanského práva,
common law, práva šariá a čínského práva.

Dentons US povedou dva hlavní výkonní ředitelé: Jeff Haidet, předseda McKenna Long a Peter
Wolfson, hlavní výkonný ředitel Dentons US. Mike McNamara, současný vedoucí partner v Dentons
US bude vedoucím partnerem sloučeného Dentons US. Vedení v ostatních regionech firmy zůstane
beze změny. Celosvětově bude nadále Dentons pod vedením Elliotta Portnoye jako globálního
hlavního výkonného ředitele, Joe Andrewa jako globálního předsedy a po spojení s大成, Peng Xuefenga
jako předsedy globální správní rady.

“Spojení s obrovským talentem, odborností a manažerskými schopnostmi právní firmy McKenna
Long po spojení s大成ukazuje, že vynalézavý polycentrický přístup Dentons vytvořil nejen největší
právní firmu na světě, ale hlavně vedoucí právní firmu na světě,” řekl Andrew.

“V tomto roce jsme my v Dentons již dosáhli a překročili mnoho důležitých prvenství a milníků, které
podporují naší misi zaměřující se na klienty po celém světě,” poznamenal Portnoy. “Z našeho spojení
v Číně k dosažení první úrovně v rámci programu Broad-Based Black Economic Empowerment v
Jihoafrické republice a v neposlední řadě spojením s McKenna Long jsme se stali ještě silnějšími, než
jsme byli na začátku roku.”

“Naše spojení s Dentons je výsledkem promyšleného dlouholetého strategického plánování,
zakončeného pozitivní vyhlídkou jak pro McKenna Long, tak pro naše klienty,” řekl Haidet. “Výhody
pro naše klienty a spolupracovníky jsou jasné, a s nadšením přijmeme tuto unikátní globální
platformu ve Spojených státech.

Wolfson poznamenal, “V loňském roce jsme v Dentons zažili nejlepší finanční výkon v naší 109 leté
historii v USA. Spojení s výjimečnými právníky a odborníky z McKenna Long pokračujeme v naší
strategické prioritě posilování této výkonnosti v oblastech korporátního práva, řešení soudních
sporů, práva duševního vlastnictví, veřejné politiky a regulatoriky a dalších klíčových oblastech
klientského servisu.”

Datum účinnosti

Spojení Dentons US a McKenna Long nabyde účinnosti v průběhu roku 2015.
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